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Bajtazar, po wielu latach staran, otrzymal wreszcie upragniona licencje pilota. Z rado$ci postanowil kupié
sobie samolot i oblecie¢ dookota cala planete 3-SATurn (jest to planeta, na ktérej znajduje sie Bajtocja).
Bajtazar planuje lecie¢ wzdtuz rownika, tak by przelecie¢ nad kazdym jego punktem. Niestety, cala sprawe
utrudnia fakt, ze samoloty trzeba tankowaé. Dla kazdego samolotu wiadomo, ile co najwyzej kilometréw moze
on przelecieé, jesli zaczynal z pelnym bakiem. Paliwo mozna uzupetni¢ na dowolnym lotnisku potozonym na
réwniku, co niestety wiaze sie z ladowaniem na tym lotnisku.

Poniewaz kupno samolotu nie jest tatwa sprawa, Bajtazar prosi Cie o pomoc. Przedstawit Ci propozycje réz-
nych modeli samolotéw — moga one rézni¢ sie pojemnoécig baku. Dla kazdego z tych modeli nalezy wyznaczy¢
minimalng liczbe ladowan (wlacznie z finalnym ladowaniem), ktére bedzie musial wykonaé Bajtazar w celu
ukoniczenia podrézy dookota swiata. Dla kazdego modelu podréz mozna zaczynaé¢ od dowolnego lotniska.

Wejscie

Pierwszy wiersz standardowego wejscia zawiera dwie liczby catkowite n i s (2 < n < 1000000, 1 < s < 100)
oddzielone pojedynczym odstepem, oznaczajace liczbe lotnisk polozonych na réwniku i liczbe samolotow, jakich
kupno rozwaza Bajtazar.

Drugi wiersz zawiera n dodatnich liczb catkowitych 1,1, ..., 1, (I1 +1ls + ...+ 1, < 10%) pooddzielanych
pojedynczymi odstepami, opisujacych odleglosci miedzy kolejnymi lotniskami na réwniku. Liczba I; oznacza,
ze odleglo$é miedzy i-tym a (i + 1)-szym (lub n-tym i pierwszym, jesli i = n) lotniskiem wynosi I; kilometréw.

Trzeci wiersz zawiera s liczb calkowitych dy,ds,...,ds (1 < d; <l +1ls + ...+ 1,) pooddzielanych poje-
dynczymi odstepami. Liczba d; oznacza, ze i-ty samolot jest w stanie przelecieé d; kilometréw, zanim bedzie
musial ladowaé i zatankowac.

W testach wartych 50% punktéw zachodzi warunek n < 100000, a w podzbiorze tych testéw wartym
20% punktéw zachodzi dodatkowy warunek n < 1000.

W innych testach (nie wymienionych powyzej) wartych 18% punktéw zachodzi warunek: s < 5.

Wy jscie

Na standardowe wyjscie nalezy wypisa¢ s wierszy: i-ty z nich powinien zawiera¢ jedng liczbe catkowitg oznacza-
jaca minimalng liczbe lotéw, ktére trzeba wykonaé i-tym samolotem, aby oblecieé¢ planete 3-SATurn dookota
wzdtuz réwnika, zaczynajac z dowolnego lotniska, lub stowo NIE, jesli nie da si¢ tym samolotem odby¢ podrézy.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:
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221331
32411

poprawnym wynikiem jest:
4
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3

2

Wyjasénienie do przykladu: Na rysunku pogrubiona ciagla linia reprezentuje optymalng podréz samolotu
o pojemnosci baku 4, za$ linig przerywana oznaczono podréz samolotu o pojemnosci baku 3.

Testy ,,ocen”:
locen: n =8, s = 3, maly test sprawdzajacy kilka przypadkéw brzegowych;
2ocen: n = 24, s = 8, test, w ktérym kazde kolejne dwa lotniska sa odlegte o 1;

3ocen: n = 1000000, s = 100, test maksymalnego rozmiaru.
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